CORRECTION DU VENDREDI 27 MARS

Rituels :
Enigme : voir document joint
Phrase :
Pluriel : 
Les chevaux sauvages galopent dans les jolis prés verts avec ces enfants turbulents.                        verbe
Féminin :
La jument sauvage galope dans la jolie prairie verte avec cette enfant turbulente.
Orthographe
8 p 92 
Pour que tu comprennes j’ai souligné en noir les mots qui te permettaient de choisir la bonne solution.
Le sac bleu est à moi.

Cette belle demeure appartient à un vieux comte.
Carmen porte une nouvelle jupe bleue.

8p105                                                                     Bonus
a) une louve agressive                                  f) une actrice connue

b) une poule joyeuse                                     g) une amie discrète

c) une sportive entraînée                             h) une fille rêveuse

d) une gardienne méticuleuse                     i) une enfant rousse

e) une conductrice prudente                       j) une chatte sournoise

                                                                              k) une nageuse rapide
9 p 105
a) des poteaux gris                                          f) des langues régionales

b) des livres banals                                          g) des jeux originaux

c) des gaz inodores                                          h) des ours brutaux

d) des beaux cailloux                                       i) des résultats égaux

e) des événements nationaux                         j) des nouveaux modèles

Calcul mental 

Complète par quart ou quadruple

Exemple : 

40 est le quadruple de 10 car il est 4 fois plus grand que 10

On peut écrire 4 X 10 = 40

10 est le quart de 40 car il est 4 fois plus petit que 40

On peut écrire 40 : 4 = 10
16 est le quadruple de 4 car 4X4=16

24 est le quadruple de 6 car 4X6 + 24

7 est le quart de 28 car 28 :4=7

1 est le quart de 4 car 4 :4=1

8 est le quadruple de 2 car 4X2=8

12 est le quadruple de 3 car 4 X3=12

5 est le quart de 20 car 20 :4=5

Géométrie :
4 p 165

a) Cette description ne correspond à aucune figure.

b) B

c) A

5p 165 pas de correction
2 p 165

	
	rose
	noir
	violet
	vert
	bleu clair

	sommets
	5
	6
	3
	4
	4

	côtés
	5
	6
	3
	4
	4

	nom
	pentagone
	hexagone
	triangle
	quadrilatère
	quadrilatère

carré


